



## НА РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

У входа в здание театра имени А. В. Луначарского вот уже четвертый месяц висит табличка, извещающая зрителей, что театр закрыт в связи с ремонтными работами по реконструкции осветительного оборудования.

Но творческий коллектив театра продолжает свою обычную работу. Игрутся выездные спектакли на различных площадках Севастополя и других городов Крыма. Идет подготовка новых спектаклей — режиссеры В. В. Норенко и С. М. Лосев ставят комедию А. Грибоедова «Горе от ума» и новую остро сюжетную пьесу А. Гельмана «Мы, нижеподписавшиеся...»

В мае театральных зрите-

лей ждет еще одно интересное событие: в театре откроется малая экспериментальная сцена.

22 февраля коллектив театра по приглашению Министерства культуры УССР выезжает в столицу нашей республики Киев для показа спектакля «Берег» Ю. Бондарева на фестивале театров Украины «Премьеры сезона». 23 февраля состоится также запись этого спектакля на республиканской телестудии.

**Л. ВАСИЛЬЕВА,**  
заведующая литературной частью театра им.  
А. В. Луначарского.

На снимке: сцена из спектакля «Берег».

Фото М. Корсунского.